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 Меморандум о разумевању између САД и Ирана предвиђа да те две земље и сви
њихови савезници прогласе тренутни и трајни прекид рата на свим фронтовима,
укључујући и Либан, истовремено се обавезујући да неће покретати никакве
непријатељске акције једни против других и да ће се уздржати од претњи или
употребе силе једни против других, пренела је данас "Ал Арабија", која тврди да је
имала увид у копију меморандума који ће бити потписан у петак.

  

Споразум садржи 14 тачака, а друга и трећа тачка предвиђају да се Иран и САД
обавежу да ће поштовати међусобни суверенитет и територијални интегритет и да ће се
уздржати од мешања у међусобне унутрашње послове, као и да ће преговарати и
постићи коначан споразум у року од највише 60 дана, уз могућност продужења уз
обострани пристанак.

  

Трећа тачка предвиђа да одмах након потписивања меморандума, САД укину поморску
блокаду Ирана, спрече свако мешање или опструкцију против Ирана, и обнове поморски
саобраћај у року од највише 30 дана у пуном капацитету.

  

"Промет бродова биће пропорционалан предратном обиму саобраћаја са иранске
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стране", наводи се у тој тачки.

  

Четврта тачка обавезује САД да повуку своје снаге из околних подручја у року од
30 дана након коначног споразума.

  

Наредна тачка предвиђа да Иран предузме кораке који ће осигурати кретање
трговачких бродова из Арапског залива у Оманско море и у супротном смеру, узимајући у
обзир потребу за уклањањем техничких препрека и неутрализацијом мина.

  

"САД се обавезују, заједно са својим регионалним партнерима, да креирају
свеобухватни план о коме ће се договорити обе стране за рехабилитацију и
економски развој Ирана, уз обезбеђивање финансирања од најмање 300 милијарди
долара", наводи се у шестој тачки споразума, док седма предвиђа да САД укину
све врсте санкција према Ирану, укључујући резолуције Савета безбедности
Уједињених нација, као и Одбора гувернера Међународне агенције за атомску
енергију (ИАЕА) и све једностране америчке санкције, и примарне и секундарне.

  

Иран се осмом тачком обавезује да никада неће производити нуклеарно наоружање, док
се у десетој тачки Техеран и Вашингтон слажу да ће питање обогаћеног уранијума и
других питања везаних за нуклеарно оружје бити адекватно решени у оквиру коначног
споразума.

  

"Иран и САД су се сложили да ће, до коначног споразума, одржати статус кво: Иран ће
одржати статус кво у свом нуклеарном програму, а САД неће уводити нове санкције
Ирану нити јачати своје снаге у региону", гласи девета тачка, док тачка 10 обавезује
САД да одмах након потписивања меморандума издају изузећа за извоз иранске сирове
нафте, петрохемијских производа и њихових деривата, као и свих повезаних услуга,
укључујући банкарство, осигурање, транспорт и слично.

  

Тачка 11 обавезује САД да, на основу напретка преговора о коначном споразуму,
замрзнута иранска имовина буде ослобођена и враћена на располагање Техерану у
потпуности.
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Тачком 12, Иран и САД се слажу да успоставе механизам за имплементацију који ће
надгледати успех примене и будућу посвећеност коначном споразуму.

  

Иран и САД, према тачки 13, ће одмах након потписивања меморандума и примене
тачака 4, 5, 10 и 11 овог меморандума, започети преговоре о коначном споразуму,
истовремено поштујући и остале тачке споразума.

  

У последњој, 14. тачки, наводи се да ће коначни споразум бити одобрен кроз
обавезујући резолуцију Савета безбедности Уједињених нација, наводи "Ал Арабија".
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